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2. (6 points) Nature des séries :

a/
X
n�1

1

n
tan

1

n
; b=

X
n�1

Arc tann

n2
; c=

X
n�1

(�1)n

n+ (�1)n
; d=

X
n�1

(�1)n + n
� 1

4

p
n

.

(NB : pour c/ et d/, on retranchera dans chacun des deux cas au terme général de la série le terme
général d’une série alternée.)

3. (4 points) Soit la série
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4. (4 points) Nature de la série
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5. (6 points) a/ Montrer que la série
X
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n est dérivable terme terme, i.e. que la dérivée de la somme

de la série est la somme de la série des dérivées, sur ]� 1; 1[ (montrer pour cela que la série des dérivées
converge normalement sur tout intervalle compact [�a; a], 0 < a < 1, de ] � 1; 1[) et en déduire que
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b/ On considère la série de fonctions
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